

День цифры в лагере

15.06.24 в летнем лагере «Радуга» ребята приняли участие в увлекательной игре «День цифры», которая направлена на раннюю профориентацию и знакомство детей с популярными профессиями в IT, актуальными цифровыми технологиями. Она разработана на основе обучающих и методических материалов от ведущих технологических кампаний и знакомит ребят с миром информационных технологий! Материалы игры подготовлены профессиональными методистами и специалистами Яндекса, «Лаборатории Касперского», Фирмы «1С», госкорпорации Росатом, VK, а также Академии искусственного интеллекта для школьников благотворительного фонда Сбера «Вклад в будущее».

Все отряды участвовали в командной игре «В поисках технологий». Каждая команда, получив свой маршрутный лист, отправлялась на станции, где их ждали не только увлекательные задания, но и теоретическая информация. Ведущие площадок знакомили ребят с современными достижениями IT-сферы и профессиями, которые необходимы для данного направления. В общей сложности команды посетили восемь площадок: «Сети и облачные технологии» (профессия — сетевой юрист), «Искусственный интеллект» (профессия — дизайнер виртуальных миров), «Квантовый компьютер» (профессия – IT-квантовый ученый), «Беспилотный транспорт» (профессия – разработчик беспилотных летательных аппаратов), «Персональные помощники» (профессия – цифровой лингвист), «Кибербезопасность» (профессия – консультант по безопасности личного профиля), «Большие данные» (профессия – утилизатор цифрового мусора), «Разработка приложений» (профессия – дизайнер интерфейсов). Ребята провели время весело, выполняя задания, а главное, с пользой, получая новые знания.





